

先砸取款机，再砸路边越野车

肌肉男发狂，还当街脱光摆POSE

前晚，一名身材壮实的年轻男子疑因受刺激后行为异常，在洪武路快车道上随意拦车，后又打砸银行取款机，并将停在路边的一辆越野车砸坏。当警察赶到后，他竟对民警一阵拳打脚踢后，并脱掉衣裤躲到了一辆客车下，后特警出动，才将其带往派出所。

□快报记者 李绍富

前晚9点左右，市民陈先生路过新街口羊皮巷附近时，发现一浑身肌肉的年轻男子，在洪武路快车道上来回穿梭拦车。开车路过的司机见状，纷纷减速避让。只要有车被拦停，肌肉男就会冲到驾驶室旁边，对司机一阵叫骂。

在不到10分钟时间内，他先后拦停了五辆轿车，对司机一番大骂后，才退到路边，稍事休息。后来，肌肉男又在快车道上穿梭了10多分钟，拦停六辆轿车后，他可能是觉得不解气，干脆冲到路边华夏银行自助服务区，对一台自动取款机叫骂着，并拳打脚踢。他的动作实在太大，银行自助服务区内很快警铃响起。听到警铃声，肌肉男立即撤离银行，沿着洪武路东侧人行道，往北面

走去。

陈先生怀疑肌肉男精神有问题，担心他继续闹下去会出大事，便报了警，并悄悄跟踪过去。而在民警赶到前，肌肉男又路过洪武路上一家夜总会，趁保安不注意，冲过去抓起一个雨伞架，对着旁边一辆越野车一阵猛砸。不到一分钟，这辆崭新的“路虎”全身多处受伤。夜总会保安见状，立即冲过去，强行将其控制住。

几分钟后，两名特巡警赶到现场，见肌肉男情绪激动，只得先对其进行一番劝说。经过民警劝说后，肌肉男情绪好转了很多，并表示愿意配合处理。可当民警准备将他带回派出所时，他先是假装配合，后竟偷袭民警和夜总会保安。毫无防备的民警被



裸男钻到客车下面 报料人供图

拳打脚踢后，肌肉男跑出几米远，迅速脱掉身上的衣裤，全身赤裸，开始摆起各种“POSE”，引起不少路人围观。

因肌肉男情绪激动，两位民警无法将其控制住，只好请求增援。随后，两辆巡逻车和一辆特警车赶到现场。肌肉男见警方援兵赶到，不再采取强行抵抗的方式，却钻到一辆客车下，用手抓住车底部零件，怎么也不肯出来。民警一番劝说后，只好采取

强制措施，将他从车下拖了出来，并帮助他穿上衣裤后，送往附近派出所处理。

警方调查得知，肌肉男因生意失败，加之感情方面不顺利，精神受到刺激，行为一时失控，才做出了一些异常举止。民警对其一番开导劝说后，通知了他家人赶到派出所，把他接回家去了。至于被砸坏的越野车，肌肉男的家属表示，愿意赔偿损失。

(陈先生线索费60元)

回网吧拿个钥匙我容易吗 小肠都被网管踢断了

“痛得要命，一辈子都没那么痛过！”尤先生回忆起肠子被踢断的时候仍然有些后怕。前天下午，他刚结完账走出网吧，想起钥匙没拿又折回去拿时，因拒绝出示身份证件与网管发生冲突，腹部遭到重创，导致7厘米的小肠被切掉。打人的网管已被警方拘留。

尤先生在卡子门某小区做保安，16号正好休息，就到秦淮区红花村的欣悦网吧去上网。下午2点，他结账准备离开，刚走出网吧门口一摸口袋，发现自己把钥匙落在网吧里了。尤先生立即回到网吧去拿钥匙，进门往里走的时候，一名汤姓网管让尤先生出示身份证件。由于尤先生是网吧的会员，平时不用拿身份证件交押金登记，又是刚从网吧出来，就回了一句：“你眼睛瞎了啊？没看我刚从网吧出来啊？”两人随即发生口角。

此时，刚到网吧准备上网的刘先生目睹了冲突的整个过程。据他介绍，口角很快演化为殴斗，二人扭打在一块，但尤先生打不过对方，就想冲出门。汤姓网管一看对方想跑，就追了出去，同时另外两个网管也跟出去了，“一个帮前面那个网管打人，一个是要去架的”。很快，尤先生被打倒在地，混乱中他的腹

部遭到重击。

尤先生说，当时他躺在地上呻吟，网管还没有意识到严重性，虽然停手了，但无动于衷，自己只能挣扎着爬回网吧。就在这时，网吧的一名管理人员程先生上完厕所走了出来，他还想知道刚才发生了什么，他说：“我知道是网管打人以后，觉得事情不妙，赶紧喊人把被打的人送去医院。另外，我们查身份证件是因为现在管得比较严，不过网管打人确实不对。”

目前，尤先生还在南京市第一医院接受观察，原来他的肠子被踢断了，医生切除了他的7厘米的小肠。尤先生还透露，网吧里的人到医院以后就帮忙拍了个CT，接了个吊瓶，就一走了之了。“我在医院腹痛难忍，后来我家人闻讯来到医院，请主任医师过来会诊才发现是肠子断了，医师赶紧帮我做手术，那时已经是晚上7点了”，尤先生说。

令尤先生不解的是，他算是网吧常客，曾经给汤姓网管烟抽，两人还寒暄过几次，“虽然不算很熟，但也不至于打起来啊”。目前，汤姓网管已被警方拘留，此案也在处理之中。

(侯先生线索费50元)

见习记者 黄昆

敞开式小区防夜贼太难啦 7天里近10户被“光顾”

雨花台区郁金香花苑小区的居民最近晚上睡觉很不踏实，7天里，接连有近十户居民夜间被盗。由于郁金香花苑在管理上存在很多漏洞，小区四通八达，甚至连正式的大门都没有，有居民戏言：“偷我们小区技术含量太低，太没挑战性。”

孙师傅租住在26幢三楼，昨天凌晨1点半，他照顾妻儿睡觉以后，自己也很快睡着了，早上6点起床进厨房想做早饭，竟然发现妻子的包在厨房地上，包里的东西散落一地。想到近来小区频遭小偷光顾，孙师傅连忙回到房间查看，结果发现刚从银行取出的3000元现金还有一台笔记本电脑都不见了。

记者在小区内走访了几户居住在一到三楼的居民，发现被偷过的不在少数，小区25幢和19幢最近也都发生了窃案。算上前天凌晨3起，昨天凌晨两起，7天里被小偷光顾的居民近十户。退休在家的王大妈说：“小区住户大都是拆迁过来的，都没什么钱，这些小偷进房不翻东西，只拿能看见的，损失少的只有十块钱，最多也就是几百块，昨晚这家算是最多的了。”

记者调查发现，被盗居民大部分损失很小，所以都没有报警，这也从客观上纵容了小偷猖狂的行动。

雨花分局民警到场



敞开的大门和没有防盗窗的住户，给小偷提供了便利

勘察以后确定，小偷是从楼梯通风采光窗户攀上孙师傅家厨房的。记者现场看见，这个小区没有正式的大门，每幢楼一楼的防盗门由于年久失修，均处于敞开状态，更关键的是，楼体外各种管线和空调机位给攀爬提供了极大的便利。

据了解，几年来小区物业费收缴情况很不理想，目前小区保安是由宁南街道出资聘请的，对于街道提出由居民共同出资修建大门，完善安保措施的建议，居民们也较不配合。这样纯敞开式不设防的小区，也难怪被小偷盯上了。

宁南街道警务室徐警官说：“目前雨花分局已经成立了专案组，这段时间将会有特警和警犬在凌晨2点至4点巡逻小区。居民们睡觉前要仔细检查门窗，做好自我防范。”

快报记者 陈志佳 文/摄

高丽名人公司联合《现代快报》等全国多家媒体公益推广：

寻找南京8月盛夏美人

美丽的盛夏时光，想让自己成为最绚丽的一道风景吗？在高丽名人“寻找南京8月盛夏美人”活动中，让困扰你的大象腿、蝴蝶袖、大肚皮、黄脸婆……统统远离你！

健康减肥 快速瘦出8月盛夏窈窕美人

高丽名人特有的窈窕四肢塑型方案，能排毒通络，强化脏腑，游离脂肪，让脂肪疯狂做运动，从而消除局部赘肉，由标到本靶向减肥，全方位美化您的四肢，让您越减越迷人！

优雅养生 轻松成为8月盛夏精致美人

养生塑脸美容方案同时调理身体8个部位：腿部、背部、头部、面部、眼部、颈部、手臂、手。韩式养生排毒塑脸手法，以

务，不论您是VIP会员，还是体验顾客，我们都会提供给您明星般的尊贵服务。高丽名人信誉保证：高档不是昂贵，马上抓住机会。

专业品牌，只为爱美的你

高丽名人成立5年来，已开设北京、南京、郑州、太原、石家庄、兰州、乌鲁木齐7大分公司，门店数量80余家。高丽名人在中国首创“四维一体”韩式养生纤体减肥技术及各项顶尖美容养生技术，凭借“诚信基础”的经营理念，被评为南京最权威养生纤体机构、韩式养生减肥新锐机构，更荣得各城市多方媒体养生美容瘦身大奖，成为中国养生纤体美容业界领跑者！

●即日起至8月31日，拨打66670105电话预约，或在高丽名人南京各店内现场报名，参加活动即可免费尊享窈窕四肢、养生塑脸美容、腹部纤体减肥塑型，三项价值1440元的养生、减肥、美容单次服

务，不论您是

VIP会员，还是

体验顾客，我们都会

提供给您

明星般的尊贵

服务。高丽名人

信誉保证：高

档不是昂贵，

马上

抓住机会。

专业品牌，

只为爱美的你

高丽名人

信誉保证：

高档不是昂贵，

马上

抓住机会。

专业品牌，

只为爱美的你